Az els6 motoros sebessége legyen (km/h-ban kifejezve) v, a méasodik gyorsulasa pedig a (az osszhang kedvéért a

a
mértékegység legyen km/h?). Mivel azonos ¢ id6 alatt tesznek meg egy kilométert, azért 5752 =uvt=1,azaz t = — és
v
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AtB pontban tortént talalkozasig eltelt id6 legyen T'. Tudjuk, hogy a T idé alatt a két motoros altal Gsszesen
megtett at egy kilométer, vagyis
22 4T = 1.
2
Behelyettesitve a értékét
v?T? 40T —1=0.

Az egyenletben szerepls vT megadja az elsé motoros altal a B pontban tortént taldlkozasig megtett utat (km-ben).
Az egyenlet vT-ben mésodfokd, s minthogy az ut csak pozitiv lehet, ezért
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